

金华有家一鸽食堂



■通讯员汪蕾 记者许瑞英

一鸽食堂，开在金华江南最繁华的宾虹路上已有好几年了。名字和小店装饰都很文艺清新，有人给它贴上的标签是“金华文艺青年的最爱”。

在一鸽食堂，最受欢迎的菜品当属烤乳鸽了。取雏鸽一只，胸脯肉肥而不腻，洗净腌制入味，烟烤至表面金黄，流出油脂。就这样，一只鲜美的烤乳鸽就诞生了。这是食堂最初的一道关于“鸽”的主菜，也是至今为止来店客人必点的菜品。当然，在店里，还有一些与鸽有关的菜，譬如灵

魂鸽蛋、鸽子土肚汤、双椒鸽胗等，也是非常美味的。

除了上述菜品，在一鸽食堂，还有香喷喷的猪油米饭、广式风味的黄金乳鸽，海南滋味的鲜嫩鸡饭、法式风情的鹅肝沙拉、云南熏烤的鸦片鱼头、新疆的烤羊肉串、日式手法烹饪的芥末虾球等。这些菜品，都是姜亮带着他志同道合的伙伴们，从天南海北寻觅来的。

几年过去了，因为菜品有特色，“一鸽”在当地的名气越来越大，堂食位置经常是供不应求。对此，“一鸽”的主人姜亮，有他自己的倔强和坚持。

“食堂嘛，不用太大，好吃就行。”这位90后老板年龄虽然不大，但做事却极其认真。为了拿到最新鲜的食材，他从源头把关：鸽子自己养，果蔬亲自选。他一直认为，食物最本源的滋味，并不完全是大师傅加工出来的。

因为热爱美食，姜亮对于每道菜的“望闻问切”格外上心。食物出锅、上碟，只需一眼，观其色泽、汤汁、表面，无需动筷品尝，就基本能判断这道菜的分值。

姜亮说，在“一鸽”的法则里，风味重于一切。他认为，吃是没有疆域版图的，只要食材好，味道好，就足够了。

舌尖上的仁昌酱园



措施稍有不足，如贮存熟肉的温度及时间不当，细菌便可大量繁殖，人们进食后可能会患上食源性疾病。

杭州市卫生部门常年监测提示，在熟肉制品中，常会检出大肠菌群以及蜡样芽孢杆菌，有时还会有超出限量值的情况发生。世界卫生组织表示，食物受微生物污染是全球关注的公共卫生议题，大部分国家过去数十年的记录显示，由食物中的微生物所引发的疾病事故大幅增加。

为了保护大家的健康，减低食源性疾病风险，朱冰建议不要购买来源不明及色、香、味、形等感官性状异常的食品；食物要烧熟煮透，特别是肉类等易被病原菌污染的食品应彻底加热；注意生和熟的食物、新鲜与剩余食物分开贮存。

同时要养成良好的卫生习惯，厨房应当保持整洁，用加工食品的所有用具表面必须保持干净。

难忘记忆

那些肉香四溢的日子

■许瑞英

前些日子，在松阳县吊坛村云顶仙坑源度假村，举行了一场山里农家特色杀猪盛宴。杀猪宴上，除了农家菜品的原汁原味，还有便是那充满乡村气息的热闹劲儿。大伙儿出力的出力，围观的围观，好一个热火朝天的场景。

此时此刻，我一下子好似回到了小时候……

会做菜的都懂得，只有上好的土猪肉，才能在极简的烹饪中凸显它的优势。记得小时候家里条件不好，很久才能吃上一次肉，而每次买来的肥肉，一定是要先下锅熬猪油的。没肉吃的时候，取一小块猪油炒菜，也是满满的肉香。更别提那养了一整年，吃番薯、玉米，喂菜叶、猪草的土猪肉了。在我的记忆里，妈妈烧的土猪肉，那是相当的香。

我从小生活在农村，那时候每户人家都会养一两头猪。等到杀猪这天，左邻右舍都要来帮忙，摆个三桌两桌是极平常的事。亲朋好友一桌，帮忙的一桌，还有便是那充满乡村气息的热闹劲儿。大伙儿出力的出力，围观的围观，好一个热火朝天的场景。

除了杀猪宴，在村子里，谁家有红白喜事也会宴请亲友。宰杀了一头土猪，除了作为大菜的红烧肉、红烧肘子，还可以做出茶香肉、水煮肉片、猪肉丸子、回锅肉、爆炒猪肝、东坡肉、凉拌猪耳朵；至于猪血、猪肠等猪内脏，可以加些高汤和豆腐，放在锅里一起煮，这是最简单的吃法。当然，还可以往里面加些蔬菜，大家伙儿围着铁锅土灶坐满一圈，大口喝酒大块吃肉大声欢笑，怎一个痛快了得！

大家满足地吃着，畅谈着各种话题，也吃出了乡村浓浓的人情味……



温州银行股份有限公司信贷资产债权转让招标公告

温州银行股份有限公司拟对信贷资产债权进行公开转让，现特发出本转让公告，对有关事项说明如下：

一、拟转让信贷资产有关情况

本次拟转让信贷资产共35户，涉及70笔债权，金额总计299,750,528.12元，其中本金275,068,425.35元，利息24,682,102.77元（截止2017年10月31日）。

二、受让单位资格和条件

1. 受让单位应在中华人民共和国境内注册的法人或者其分支机构；

2. 受让单位应根据相关法律、行政法规、部门规章和监管规定，有资格商业性买受银行业信贷资产。

三、招标组织安排

转让方配合符合条件的意向受让方对拟转让信贷资产进行现场尽职调查。

四、转让方式

本次转让为公开招标，报价日定于2017年12月12日。

如果只产生一家符合条件的意向受让方时，拟采取协议转让

■孙建新、叶晋冉

最近，有消费者发现湖州市长兴县泗安镇的各家餐饮单位在消毒柜、冷藏柜、更衣室、原料间、清洗池等地都贴上了一张张颜色分明、形式卡通的“28字温馨提示贴”——消毒柜上贴着“消毒设施要备齐，餐具使用要消毒，消毒时间要达标，做好记录更明了”的“提示贴”；索证索票盒上贴着“索证索票为溯源，法律规定存两年，原料进货要验收，证件齐全感官验”的“提示贴”；冷藏柜上贴着“冷藏生熟要分开，一层生来一层熟，装盘覆膜味不串，美味新鲜还健康”的“提示贴”，还附有简明的

生熟荤素分类摆放的简明示意图。

据长兴县市场监管局泗安市监局的工作人员介绍，餐饮业食品安全日常规范一直是检查的重点，但由于餐饮业经营者变动大，操作规范要求内容较多，经营者比较难记全，在检查中常出现不到位的地方。而这些不到位，又极易引发食品安全事故。因此，针对这一情况，泗安市监局所围绕消毒、原料存放、索证索票、分池清洗、工作分色管理、添加剂使用等多个常出现问题的环节，专门设计了一套食品安全日常操作“提示贴”，不仅简单扼要，而且朗朗上口让人好记。

特色美味

■王珍

美食不仅仅能在亲友间相互表达美好的祝愿，也可以让陌生人瞬间熟络起来。记得我们楼上新邻居搬进来时，曾经挨家挨户敲开门送来粽子、馒头和一种很好看的红色圆子。

新邻居在自我介绍后，顺便简单地说了一下他的老家东阳的一些风俗习惯和美食的寓意。原来，那红色圆子叫东阳杨梅。长得还真的酷似杨梅啊。咬一口香甜软糯，有点点小上瘾的感觉。

在东阳，家家户户都有善做杨梅的巧媳妇，我们的新邻居就有一位巧手妈妈，给我们送来过不少珍贵的手造美食，想来我们有幸结成中国好邻居还是美食为媒啊。

东阳好吃的东西真不少，其中东阳的馒头烧肉、杨梅全鱼和烧帽子糕，是民间传统宴席中最珍贵的祝福菜式，叫东阳三样。这三道菜都是面点加鱼、肉菜合成，又可吃饱，又能开胃。在物质匮乏的从前，当然是餐桌上的稀罕物，所以，一般会按每席人头限量上桌，剩菜是绝对不可能

的，所以也叫三样光。

馒头烧肉，10块呈头尖尾宽条型的三角形状红烧烧肉堆在盘中，正好聚合成馒头的圆形，中间填底的是碎肉，上面铺着笋干、黄花菜、木耳等菜；馒头上印着“寿”、“囍”等红字。松软清香的白面大馒头，就着酥烂、肥而不腻的红烧肉，即使在今天的餐桌上，依旧是筷子点击量很高的菜。这道菜取馒头的“发”意，祝愿发财致富、兴旺发达，皆大欢喜。

杨梅全鱼是典型的南方菜，杨梅用糯米粉加面粉揉成面团，

的，

内嵌芝麻、核桃肉、白糖或红糖，搓成圆团，外粘红米，显得红红火火；全鱼一般选用一斤半以上的

大鲤鱼，以讨“鲤鱼跳龙门”的彩头。吃过甜糯的杨梅后，吃几筷鲜美的鱼肉，香甜和咸鲜调和相携，去腻解腥，使人胃口大开。而菜中所含的“红火”和“富余”寓意，更是人见人喜。

烧帽子糕，是一道精细的功夫菜点，现在会做的人不多了。烧帽

类似北方的烧麦，薄薄的面皮，裹着萝卜丝、肉沫、开洋等馅，捏成花瓶状；子糕是用蛋蒸出来的，切成

小块加汤烧煮而成。馅料丰富的烧帽加爽滑可口的蒸蛋糕，配着吃，鲜美无比。这道菜取烧帽的谐音“烧帽”，寓意戴上乌纱帽，升官发财，步步高升。相传这道菜曾是清朝宫廷菜式，因东阳人李品芳在朝为官，受皇上赏赐，得到食材配方和做法而传到东阳。这样的传说平添了几分诱惑。

至今，在东阳吃三样贯时，大人都要对孩子解说菜名含义，以鼓励孩子勤奋读书，积极进取，所以一直有“吃了三样光，人生更风光”的说法。

债权拍卖公告

定于2017年12月13日下午14:30在本公司拍卖厅(杭州文三路345号晶信大楼九楼)拍卖中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司对宁波市新震洲精密铸造有限公司享有的债权及其从属之担保权利，债权本金20800000.00元，利息646916.00元，本息合计人民币21446961.00元(计算截止至2017年4月25日)。竞买保证金400万元。

竞买人须于2017年12月13日16时前将竞买保证金汇入本公司账户(户名:浙江省拍卖有限公司,开户银行:农业银行杭州延安支行营业部,账号19-036101040016242)或本公司指定账户。

展示、报名:即日起至2017年12月12日16时止委托方(中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司)提供看样(看样地点:杭州市庆春路225号西湖时代广场5楼)及相关资料查阅,拍卖资料请向本公司索取。竞买人交纳保证金后须于拍卖前至本公司办理报名竞价及登记手续,报名登记须提交有效身份证件及款交款凭证,并签署竞买协议,签收拍卖会资料。下列人员及机构不得参与竞买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人以及参与标的的处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员以及现行法律法规禁止参与竞买的其他主体。

拍卖成交,买受人须按委托人提供的《债权转让协议》范本与委托人签约。

标的的清单查阅请登录本公司网站:<http://www.zjpmh.com>

报名、咨询地址:杭州文三路345号晶信大楼(宜必思酒店)8楼

联系电话:0571-85108026 13656676677

工商监督电话:0571-85211757

浙江省拍卖有限公司

遗失公告:

浙江福邸家居有限公司(税号91330108689057639K)不慎遗失已正常开具的浙江省增值税普通发票2份,发票代码:3300162130,发票号码:11527979,11527980,声明作废。

富阳市拔山茶叶机械有限公司不慎遗失税务登记正、副本,税号:330183682937705,声明作废。

浙江省科学器材进出口有限责任公司遗失提单一份,船名航次:ATHENS BRIDGE V.056W,提单号:HWLSHA17091578,声明作废。

遗失 2016年05月19日由金东区市场监督管理局核发的金华市金东区叶剑浩五金工具商行营业执照正本,注册号330703630050611,声明作废。

杭州远雄电子商务有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州远通机电设备有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。